

FECHA: 19/10/2022

NO. COMISIÓN XXXXXXX

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

HILERIO CRUZ ABELARDO

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CREDITO RURAL C, TAPACHULA, CHIAPAS.

CATEGORÍA/CARGO

ANALISTA ADMINISTRATIVO EVENTUAL

LUGAR DE LA COMISIÓN

PIJIJIAPAN, CHIAPAS.

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 17/10/2022 Al 17/10/2022

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

(Detallar el Propósito de la Comísión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas) VERIFICAR LOS CONCEPTOS DE INVERSION Y EL FUNCIONAMIENTO DEL NEGOCIO DEL ACREDITADO, UBICADO EN PIJIJIAPAN, CHIAPAS, A SI COMO LA IDENTIFICACION DE POSIBLES RIESGOS EN RECUPERACION

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE PUDO CORROBORAR LA CORRECTA APLICACIÓN DE LOS RECURSOS Y A LA UNIDAD ECONOMICA QUE SE ENCUENTR EN FUNCIONAMIENTO ACORDE AL CREDITO.

SE VERIFICO LOS CONCEPTOS DE INVERSION, A SI COMO LA IDENTIFICACION DE POSIBLES RIESGOS EN RECUPERACION.

ABELARDO HILERIO CRUZ

FIRMA AUTÓGRAFA